

平成十五年五月三十日付け佐賀県公報号外中訂正

頁	箇所	誤	正
5	上から四行目から 六行目	施工箇所名	施工箇所名
5	上から十四行目	施工箇所別本工事費等	施行箇所別本工事費等
5	下から二行目	委託等工事施工先	委託等工事施行先
9	上から四行目から 六行目	市町 郡に 日に 月 年	市町 郡 日に 月 年